

# 坚守从警初心 永葆忠诚本色

## ——我市形式多样庆祝中国人民警察节

### 省镇江监狱系列活动庆祝警察节

本报讯(解西辉 刘鑫 沈湘伟)1月10日,在第三个中国人民警察节到来之际,省镇江监狱形式多样地开展系列庆祝活动,以凝聚警心、激励队伍、展示形象,进一步增强全体民警践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

1月10日,中国人民警察节当天,省镇江监狱举行集体宣誓活动。警旗下,全场唱响《中国人民警察警歌》,庄严宣誓,重温入警誓词,牢记初心使命。通过聆听主旨讲话,要求民警以誓言为不变初心,以习近平总书记关于人民警察重要训词精神为指引,锻造铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,奋力书写中国式现代化的监狱工作新

篇章。

此外,省镇江监狱还举办了系列活动庆祝警察节,召开“重温重要训词,学习模范精神”主题座谈会,激励民警奋进新征程,建功新时代。与金山网、市文化馆联办“庆祝中国人民警察节,喜迎新春佳节”主题书画展。5位警营书画家泼墨挥毫,倾情创作,并依托宣传橱窗、金山网文化专栏推出“视觉盛宴”。组织2022年新招录民警参加“我的第一个警察节·我最想说”活动,围绕“怎样做一名合格的监狱人民警察”“如何干好监狱工作”等话题,撰写微征文,交流新愿景。与江苏大学的师生们走进丹徒区宜城街道崇文社区,开展“共庆警察节,喜迎新春佳节”情暖社区活动,并现场向居民送“福”送春联。



扬中公安局升警旗展英姿

### 镇江水警系列主题活动庆祝警察节

本报讯(朱媛 张兆勇)为庆祝第三个中国人民警察节,进一步凝聚警心、激励斗志,1月10日,镇江水警组织开展庆祝人民警察节系列主题活动,营造浓厚“过节”氛围。

在水警110报警点集中进行了警旗升旗仪式,并开展集中宣誓,铮铮誓言表达了对党和人民的无限忠诚,对公安事业的无限热爱。

在分局760公安艇上,围绕“二十大建新功 镇江水警怎么干”主题进行座谈交流,举办从警20年、10年民警荣誉授予仪式。其间通过集中收看党的二十大精神宣讲视频,民警代表围绕从警感悟、下一步工作方向进行了发言,切实把全警思想统一到党的二十大精神上,将警察节庆祝

活动焕发出的热情与目标,进一步转化为落实长江大保护的强大动力。

在谏壁水上党员流动驿站,谏壁水上派出所党支部联合退休党支部的老党员们开展了“学英模 树新风 警心永向党 一线建新功”庆祝第三个中国人民警察节主题党日活动。其间集中前往扬中渡江文化馆开展红色联学,通过研学感悟革命故事,学习先烈精神,激励全体党员始终做理想如炬信念如磐的坚守者、初心如故使命如前的奉献者、责任如山担当如铁的先行者。

2023年,镇江水警将继续立足本职、勇担使命,忠诚践行长江大保护,脚踏实地走好新的赶考路,努力在新时代新征程中谱写水警事业发展新篇章。



镇江水警开展红色联学



丹徒交警大队收到特殊礼物



萌娃体验警械操作

### 扬中公安局举行升警旗仪式

本报讯(朱秋蓉 张炜康 张兆勇)1月10日,扬中市公安局举行庆祝第三个中国人民警察节升警旗仪式,以庄重的形式凝聚奋进力量、起航崭新征程,进一步激励该市公安局队伍不忘初心、砥砺前行。

上午9时,随着“升中国人民警察警旗、奏唱中国人民警察警歌!敬礼!”口令的下达,现场全体民警神情庄重,面向红蓝相间、徐徐升起的警旗行举手礼。活动中还举行了从警30年

荣誉纪念章颁发仪式,为从警年限达到30年的民警代表颁发从警荣誉纪念章,激励该市公安局队伍抓住机遇,珍惜当下,不忘来时路,砥砺前行。

2023年,是全面贯彻党的二十大精神开局之年,站在第三个中国人民警察节的历史起点上,扬中公安全体民辅警将以顽强拼搏的工作作风和敢打必胜的坚强斗志,守护一方平安、争创一流业绩、打造一支铁军,奋力开创扬中公安新的篇章!

### 秉公办事解民忧 警察节收到锦旗

本报讯(张进 於荣荣 张驰川)1月10日上午,丹徒交警大队事故处理中队民警收到一面“感谢人民好交警,秉公办事解民忧”的锦旗,在警察节当天收到一份特殊的礼物。

2022年8月19日19时28分,黄某(四川籍)在丹徒区辛丰镇发生交通事故身亡,事故发生后黄某老父亲在当地村干部的陪同下赶到我市处理。在村干部的口中,民警得知黄某的家庭情况十分困难,他的妻子已因病离世,两个儿子均残疾,黄某母亲也已去世多年,黄某父亲年老体衰,黄

某一务工养家,偏偏又遭遇不测。

民警当即与村干部留下联系方式以便后续沟通,事故调查过程中民警多次通过快递的方式传递相关材料,省去了当事人家属来回奔波,保障了黄某家属合法的权益。

目前该事故的赔偿已经法院审理,当事人对事故处理结果满意。当日,事故当事人黄某的家属在悲痛之余,赶到交警大队,对办案民警执法为民、为民解忧的工作态度表示感谢。

### 萌娃进警营 致敬警察节

本报讯(赵雪茹 翟进)为增强群众对人民警察的认同感,更理解110、关心110、爱护110、支持110,1月10日,润州公安分局金山派出所面向辖区群众开展警营开放日活动。

活动中,学生及群众代表参观了派出所值班大厅、办案区、综

合指挥室等。最让孩子们“过瘾”的警用装备展览和演示环节,在民警的指导下,萌娃们亲身尝试、争相体验警械操作。活动现场,群众和孩子们纷纷表示,警察同志为了守护广大群众的安全,默默付出、非常辛苦。

### 丹阳公安局礼赞“最美警察”

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈静 邵臻)星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者。1月9日下午,丹阳举办庆祝第三个中国人民警察节暨第六届“丹阳最美警察”颁奖典礼。典礼细数了当地公安战线的累累硕果,回顾了公安为民的温情时刻,分享了属于全体公安民警、职工的喜悦和荣耀。

过去一年,丹阳市公安局始终扛最重的责、打最硬的仗、攻最难的关,全年三分之一时间处于高等级勤务状态,马不卸鞍、兵不解甲。紧盯民生案件,高压推进百日行动、丹安行动、打击整治电信网络诈骗犯罪等专项行动,锐利破获“7·22”等多起群众点

赞、上级称赞的大案要案;坚持生命至上,提炼固化群租房“熔断”管理机制,扎实推进交通事故预防“减量控大”,地毯式开展“金盾护企护航”等系列服务活动;勇破壁垒,攻坚开创全国110报警音视频公安内网传输先河,创新打造以5G可视化报警服务中心、“心光”心理健康服务中心为核心的多品牌集群,被评为全省公安科技创新示范典型公安局,系镇江唯一、全省十家之一;潜心创作现代丹剧《蒲公英》等警营文化精品,涌现了许多铁血柔情、感人至深的“藏青蓝”故事和全城最美的“警色”。